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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2020.

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 17 horas, sob a Presidência da Vereadora Vera Lúcia da Silva, realizou-se a quinta Reunião Ordinária da Legislatura 2020.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; Fábio Cristiano Pereira; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Presidente que fossem lidas as atas das sessões anteriores, realizada aos nove de março e aos dois dias do mês de abril do corrente ano. Após as leituras, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovadas as atas. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 012/20 presta informações ao Secretário Municipal de Administração; nº 013/20 encaminha projetos de Lei ao Executivo Municipal e nº 014/20 pedido de manifestação em razão de denúncia. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 036/20 responde indicações. INDICAÇÕES: nº 04; 05; 06; 07; 08; 09; 010; 011 e 012/20 todas do Ver. Fábio: seja executado, em caráter de urgência, a manutenção da ponte sobre o Rio Itam – popularmente denominada como Ponte do Piloto; seja executado, em caráter de urgência, a recuperação na cabeça da ponte no ribeirão do Pantano dos Teodoros, que liga ao bairro Pantano dos Rosas, localizada nas proximidades da propriedade o Sr. “Dito Guido”; seja executado, o patrolameno, cascalhamento e roçada nas estradas vicinais localizadas nos bairros Sertãozinho e Mamonas, seja executado a manutenção na cabeça da ponte no bairro Sertãozinho, sito próximo a propriedade da família do saudoso “Nenê Leiteiro”; seja executada a conclusão das obras nas cabeças das pontes localizadas no bairro Riberão das Pedras; seja executado, em caráter de urgência, a reforma da ponte no bairro da Fazenda Velha, localizada sobre o córrego próximo a antiga máquina de farinha do “Zé Isac”; seja executado a reforma do assoalho da ponte no bairro da Grotinha, localizada sobre o córrego próximo a venda do “Bento”; a recuperação do calçamento na saída do bairro da Boa Vista sentido Cascalheiro; indicar que o Executivo Municipal adquira uma roçadeira hidráulica articulada de grande porte; nº 015; 016; 017; 018; 019; 020 e 021/20 todas do Ver. Paulo: que seja realizada manutenção das pontes: Bairro Grotinha: próximo a residência do Sr. “Juraci”; próximo a antiga “Venda do Bento”; próximo a residência do Sr. “Paulo Barbosa”; Bairro Lagoa: próximo a residência do Sr. “Dito Ramos”; Bairro Olaria de Baixo: próximo a residência do Sr. “Sanção”; Bairro Barreiro: próximo a residência da Sra. “Néia”; Bairro Itaim: Ponte do Piloto; que seja realizada a manutenção nas estradas dos Bairros: Lagoa, Mamonas e Sertãozinho; que seja realizado manutenção no calçamento do trecho que vai do Bairro Boa Vista para o Bairro Cascalheiro; que seja realizada manutenção com urgência no esgoto do Bairro Pinhal II, próximo a igreja; indicar que o Executivo Municipal prorrogue o prazo para pagamento dos tributos municipais referentes ao IPTU, ISSQN e taxas de alvarás de funcionamento; que seja realizada a manutenção nas estradas dos Bairros: Olaria e Olaria de Baixo e que seja retirado os dois quebra - molas no Bairro Lagoa, em frente ao Postinho de Saúde. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Claudiney indicou que seja realizada a manutenção da iluminação pública no Distrito Pantano dos Rosas, bem como a manutenção das calçadas e limpeza da Praça do Bairro. O Ver. Willian indicou a manutenção do calçamento na entrada do Bairro Boa Vista, sentido Rodovia Fernão Dias. Justificou o pedido apontando que o calçamento mencionado necessita de reparos, visto que alguns bloquetes estão soltos e quebrados. Continuando, indicou a instalação de lixeiras públicas no Bairro Pinhal II, na Rua Cônego Francisco Stella e em frente ao Cartório para o correto acondicionamento de lixo. A Vereadora Vera indicou que seja instalada uma lixeira nas proximidades da Rua José Júlio da Silva. Em seguida agradeceu a Secretaria de Obras, a Secretário de Administração, ao Prefeito e ao Vice-Prefeito e toda equipe quanto ao empenho para a realização da limpeza dos ribeirões do Município. PROJETOS: Foi apresentado o Projeto de Lei nº 014/20 – Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para 2021 e dá outras providências. O Projeto foi encaminhado para as Comissões competentes para posterior análise e Parecer. Em prosseguimento aos trabalhos foi feita a leitura da denúncia apresentada em 22/04/2020. Após, foi lida a manifestação prévia da Vereadora denunciada. A Presidente por sua vez disse que a denúncia e a manifestação da denunciada serão analisadas pela Mesa Diretora e, no momento oportuno serão submetidas ao plenário para verificar sua admissibilidade. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado a Presidente informou aos Vereadores que eles serão oportunamente comunicados da 6ª Reunião Ordinária, em data a ser definida pela Presidência. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 29 de abril de 2020.
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